

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
7月27日
星期三
壬寅年六月廿九

陕西一级报纸
总第10442期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



加强金融合作 助力宝鸡发展

王勇与人保财险陕西省分公司总经理桂文东座谈

本报讯 7月26日上午,市长王勇与中国人民财产保险股份有限公司陕西省分公司党委书记、总经理桂文东,就进一步强化金融支持、深化战略合作、服务实体经济发展进行座谈。

王勇对人保财险陕西省分公司长期以来给予宝鸡发展的支持表示感谢。他说,宝鸡区位优势明显,工业基础雄厚,金融运行稳健,当前全市上下正在认真贯彻省、市党代会精神,深入实施“一四五十”战略,加快建设副中心、全力打造先行区,投资和发展潜力十足,具有广阔的合作空间。希望双方围绕产业发展和金融投资等方面加大

合作力度,抢抓机遇,优势互补,实现共赢。同时,宝鸡将进一步优化营商环境,为人保财险公司在宝鸡市发展做好服务保障。

桂文东表示,人保财险公司与宝鸡市有着良好的合作基础,下一步将充分发挥保险资金特点和优势,加大对产业发展和实体经济的支持力度,助力宝鸡经济社会高质量发展。

会上,市政府与人保财险陕西省分公司签订了《金融服务宝鸡战略合作协议》。

市委常委、副市长丁胜仁参加活动
本报记者 张家旗



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

今年上半年

我市网络交易额达187亿元

本报讯 日前,记者从市商务局获悉,今年1月至6月,我市实现网络交易额187.02亿元,全省排名第三。

“我手上的这款产品是麟游特产土蜂蜜,纯天然无污染,含有多种能被人体直接吸收的微量元素……”近日,麟游县电子商务公共服务中心的直播间里,3名暑期返乡的大学生热

情地介绍着麟游的优质农产品,短短两小时就引来7000多名网友进入直播间。据介绍,自7月15日起,麟游县电子商务公共服务中心每天安排至少两场暑期返乡大学生直播,帮助农户销售农产品。

近年来,我市大力推进国家电子商务进农村综合示范县项目建设,农村电商县镇村三级公共服务体系,电

商物流体系不断完善,以“农产品进城、工业品下乡”为主流的城乡网络消费有效对接,发展起农产品直播带货、社区团购等新零售业态。今年上半年,全市各种各样的直播带货促销活动层出不穷。从年初的“产业直播年货大集”到4月底的宝鸡市特色产业电商直播活动,市商务局组织优势电商企业及网红主播形成联动直播矩阵,助

力宝鸡特色产品走向全国。除此之外,各县区还组织了丰富多彩的网络直播活动,宣传、推销农副产品。

在发展电商的同时,我市还注重培训电商人才。2022年上半年,全市已有3200余名学员通过专业、系统的免费培训,参与到电商直播中来,全市培训转化率达到75%以上。

本报记者 王玲

市政府召开今年第十一次党组会议

本报讯 7月26日,市长、市政府党组书记王勇主持召开市政府今年第十一次党组会议,学习《习近平谈治国理政》第四卷有关内容,习近平总书记在新疆、武汉考察时的重要讲话精神以及7月6日、13日、21日国务院常务会议精神,研究贯彻落实工作。

会议指出,《习近平谈治国理政》第四卷集中展示了马克思主义

中国化时代化的最新成果,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想开辟新境界、实现新飞跃的权威著作。全市政府系统要把学习《习近平谈治国理政》第四卷作为重大政治任务,读原著、学原文、悟原理,深刻领会“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要把学习《习近平谈治

国理政》第四卷与前三卷学习和学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神重要指示精神一体贯通,与做好下半年重点工作有机衔接,真正把学习成效体现在稳增长、促增长、促发展的“答卷”上。

会议强调,要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚决落实中省决策部署,抓好抓细各项政策落地。要全力以赴稳增长,始

终把扩投资作为稳增长的重中之重,持续推进项目建设,切实抓好招商引资。要千方百计保就业,持续落实好助企纾困政策,抓好高校毕业生、农民工等重点群体就业。要多措并举促消费,全力刺激消费复苏。要切实把握安全稳定作为做好一切工作的前提和基础,毫不松懈保安全,确保社会大局和谐稳定。

本报记者 罗锐

强化监督实效 服务发展大局

市人大常委会开展“稳大盘”“稳增长”专项视察活动

本报讯 7月26日,市人大常委会开展“稳大盘”“稳增长”专项视察活动。市人大常委会主任景耀平参加活动。

当天,景耀平一行实地查看了扶风县服饰产业园、精酿啤酒生产线、斯瑞新材料,凤翔区柳林酒业提质技改及工业旅游、西凤物流园、西凤酒酿酒工业遗产群提升改造等项目,详细了解经济运行情况以及企业生产、项目推进情况。

景耀平指出,市人大常委会要全面贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”及省委、市委工作要求,认真落实稳住经济大盘工作部署,进一步增强人大监督实效,以有力举措和务实行动,确保“稳大盘”“稳增长”“保安全”各项政策措施落地落实。他强调,要把专项视察作为人大监督的有力抓手,聚焦中心工作,服务高质量发展,确保市委、市政府安排部署得到全面贯彻。

据了解,本次专项视察活动是市人大常委会落实市委部署,紧紧围绕中心、服务大局,结合审议市政府《关于宝鸡市2022年1-7月份国民经济和社会发展计划执行情况的报告》议题作出的工作安排,视察情况将为常委会审议相关议题提供参考。

市人大常委会副主任陈爱民、田来锁、赵永怀、苏少敏参加活动。

(胡红玲 闫心)

喜迎二十大 聚力新征程

政协宝鸡市第十三届一次县(区)政协联席会议召开

本报讯 7月25日至26日,政协宝鸡市第十三届一次县(区)政协联席会议在岐山县召开。会议围绕“贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和中办《关于加强和改进新时代市县政协工作意见》及省市党代会精神,助力宝鸡高质量发展”主题进行交流研讨。市委书记杨广亭向本次会议发来寄语。市政协党组书记、主席刘荣贤参加会议并讲话。

会议向全市各级政协组织和广大政协委员发出了“在助推高质量发展上踔厉奋发笃行不怠”

的倡议书。全市12个县区政协进行了各具特色的交流发言;会议期间,与会人员视察了岐山县优势特色产业发展情况。

会议指出,全市各级政协组织和广大政协委员要把迎接党的二十大作为贯穿全年的重大政治任务,做好思想政治引领、广泛凝聚共识的工作。要把“加快建设副中心、全力打造先行区”作为工作的主线和履职靶心,坚持全局观念,积极建言献策,唱好“大合唱”,下活“一盘棋”。要把充分发挥专门协商机构作用放在重中之重的位置,对

标协商频次,提高协商能力,推动协商向基层延伸。要把“两支队伍”能力提升作为政协工作的核心和关键,抓好党的建设、读书活动、调查研究、协同联动等工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议决定政协宝鸡市第十三届二次县(区)政协联席会议于2023年在陇县召开。

市政协党组书记、副主席张德科主持会议,市政协副主席张新科、明涛、李军科、张南参加会议。

本报记者 邓亚金

稳住经济大盘 一线行

陕西汉和新材料科技有限公司

箔中求薄 产值稳增



本报讯 一张普通A4打印纸的厚度大约是100微米,陕西汉和新材料科技有限公司生产的铜箔厚度只有4.5微米。近日,记者从这家公司获悉,近年来公司坚持自主研发不停步,产值稳定增长。

这家公司位于凤县凤州镇邓家台村,专门生产动力电池负极专用铜箔,2017年建成投产。公司负责人告诉记者,公司一边生产一边自主研发,从最初能生产10微米铜箔,到8微米,再到6微米,直到现在能生产出4.5微米的国内一流铜箔。在这几年里,公司不但拥有发明专利19项和实用新型专利23项,还占据了此类专用铜箔5%左右的市场份额。“尽管我们公司只有150多人,

可是今年上半年产值已达1.8亿元,同比增长10%。”这位负责人很自信地说,眼下公司又在研发更薄的铜箔,因为他们公司是陕西省高新技术企业,必须无愧于这个称号。

日前,记者走进公司生产车间,只见一排排自动化机械展现在眼前,工人在生产线上将一卷卷直径3毫米的铜丝,如变戏法般“转变”为一卷卷铜箔(见左图)。公司管理人员张荣说:“我们的产品主要销往比亚迪、宁德时代等大型客户,客户对质量要求特别高,一点都不能马虎。”

本报记者 王怀宇

走企业 看发展